
Donaudruck GmbH

WER WIR SIND

UNSERE LEISTUNGEN

Alles, was Daily Business braucht
Die  klassische  Office-Ausstattung  umfasst  alle  Drucksachen,
die man im täglichen Geschäftsbetrieb benötigt: Briefbogen,
Kuvert,  Visitenkarten,  Rechnungsformulare,
Durchschreibformulare, Blöcke, Schreibtischunterlagen, Stempel
und vieles mehr. Ihren Wünschen sind keine Grenzen gesetzt. Zu
allen  Papieren  bieten  wir  die  passenden  Kuverts  in  allen
Formaten an, auch Sonderanfertigungen.

 

Broschüren / Kataloge / Magazine
Ob Magazin, Broschüre, Katalog, Geschäftsbericht und vieles
mehr. Ein gedrucktes Produkt in Händen zu halten ist immer
noch  etwas  Besonderes.  Und  dazu  lassen  wir  uns  einiges
einfallen. Neben einem präzisen Druckergebnis verarbeiten wir
Ihre Druckerzeugnisse zu herausragenden Endprodukten, ob auf
ungestrichenen  oder  gestrichenen  Papieren,  mit  Rückendraht
über Sammelhefter oder Klebebindung.

 

Direktmarketing-Center
Directmailings  sind  Werbesendungen  und  Informationen  mit
vergünstigtem Porto. Wir bieten Ihnen für jede Anforderung die
passende  Lösung.  Ob  Selfmailer,  Creativmailing,
Kundenanschreiben  in  Briefform,  Abrufmailing,
Bonusabrechnungen und vieles mehr. Wir garantieren Ihnen einen
geschützen Umgang ihrer Adressdaten und Informationen, da wir

https://ghust.de/dieunternehmen/donaudruck-gmbh/


alle Stufen selber im Haus produzieren. Unsere Möglichkeiten
umfassen  von  der  Adressdatenbeschaffung,
Adressdatenbereinigung,  Entwurf,  Produktion,  über
portooptimierte Personalisierung bis hin zum Kuvertieren und
Postversand  alle  Leistungsbereiche.  Wir  sind  Partner  der
Deutschen Post in Deutschland. Bei Versendungen im Ausland
kooperieren wir mit Austrian Post und Swiss Post, damit Sie
auch im Ausland die Sicherheit einer zuverlässigen und zügigen
Zustellung haben.

 

Beilagen / Folder
Zeitungsbeilagen,  Postwurfsendungen,  Prospekte,  Folder  und
Flyer  sind  immer  noch  ein  wichtiger  Baustein  in  jedem
Werbemix. Wir produzieren für Sie im Bogenoffset, Rollenoffset
und  digital.  Ob  einfach  oder  creativ  gefalzt,  lose  oder
verklebt.  „Nichts  ist  unmöglich“,  nicht  nur  in  der
Automobilindustrie.  Zu  unseren  Leistungen  gehört  auch  die
komplette  Versandabwicklung  an  verschiedenste  Verteil-
Dienstleister.  Gerne  steuern  wir  für  Sie  auch  eine
Direktverteilung  über  die  Deutsche  Post  oder  andere
Verteilanbieter.

 

Verpackungen
Faltschachteln und einfache Karten-Verpackungen (auch Blister)
in kleinen bis mittleren Auflagen, verklebt oder offen. Wir
ermöglichen  Ihnen  auch  creative  Formen  –  Fragen  Sie  uns
einfach!

 

Blisterkarten
Für  gedruckte  Verpackungsträger,  auf  denen  Produkte  unter
Hitze in eine Folienhaube gepresst werden (sog. Blistern),



benötigen Sie eine spezielle Oberflächenlackierung. Je nach
Anforderung können wir bis zum 12 g Lack je m2 aufbringen,
auch lebensmittelkonform.

 

Integrierte Karten / I-Card
Auf Formularen und in Broschüren integrierte Karten sind eine
Alternative zu herkömmlichen Plastikkarten. I-Cards werden aus
dem Papierbogen „herausgeschält“ und können sowohl klebend,
oder nicht klebend sein. Dabei können sämtliche Formen und
Größen realisiert werden. I-Card Papierträger sind mit Inkjet
oder Laser bedruckbar

 

Books on Demand
Ob Hardcover oder Softcover. Wir realisieren ihr Buchprojekt
von  der  Einzelauflage  bis  hin  zu  kleinen  und  mittleren
Auflagen in hochwertiger Ausführung mit festem oder weichem
Umschlag, mit Vorsatz, Kapitalband, Gaze, Leseband, gedrucktem
Umschlag, cellophaniert, in Leinen, geprägt und vieles mehr –
ganz nach ihren Wünschen.

 

Kalender
Ein Kalender in Papierform ist ein begehrter Begleiter. Ob als
Taschenkalender  oder  im  Posterformat.  Ein  Kalender  findet
(fast) überall Platz.

 

Kartenträger
Kartenträger  begegnen  Ihnen  täglich  –  wahrscheinlich
unbewusst. Ob mit aufgespendeter Plastikkarte oder Karte zum
Ausbrechen.  Am  sogenannten  Point  of  Sale  tummeln  sich



Kartenträger  für  alle  Anwendungen,  ob  Telefonkarte,
Kundenkarte, Gutscheinkarte u. v. m. Auch zählen sogenannte
Kundenantragsformulare zu den vielfältigen Möglichkeiten von
Kartenträgern.

 

Hangtags
Sonderlösungen  sind  unsere  Stärke!  Dazu  gehören  Hang-Tags
(Textilanhänger)  fertig  konfektioniert,  gefädelt  mit
besonderen Plaketten in Metall oder PVC und vieles mehr.

 

Etiketten / Aufkleber
Individuelle Etiketten und Aufkleber für sämtliche Anwendungen
– auf Flaschen, Behältern, Fahrzeugen oder Gebäuden.

 

Mappen / Ordner
Ob zur Präsentation, zur Ausgabe von Angeboten oder einfach
nur  zum  Archivieren.  Eine  firmeneigene  Mappe/Ordner
unterstreicht  die  Wertigkeit  der  darin  enthaltenen
Informationen.  Ob  mit  Abheftvorrichtungen,  offen  oder  fest
verklebt,  mit  eingearbeiteten  Folien,  mit  Register,  fertig
konfektioniert und vieles mehr. Es gibt nahezu nichts, das
nicht möglich ist!

 

OCR-Formulare
Sie  arbeiten  mit  OCR-Lesegeräten  und  bieten  Kunden  die
Möglichkeit, Formulare manuell auszufüllen und wollen diese
dann mit höchster Genauigkeit in Ihrer EDV erfassen? Gerade
für  diesen  Zweck  bieten  sich  sog.  OCR  Formulare  an.
Vorgedruckte Merkmale können mit Normalfarben gedruckt sein



oder mit sogenannten Blindfarben, welche für ein OCR-Lesegerät
unsichtbar  sind,  vom  Kunden  aber  benötigt  werden.  Bestes
Anwendungsbeispiel  sind  Laboraufträge.  OCR  Formulare  werden
auch  als  Überweisungsträger  oder  Zahlscheinvordrucke
verwendet.

 

Hochzeitskarten/Einladungen
Ganz egal, was Sie feiern möchten. Wir haben für Sie hunderte
Ideen  für  Ihre  Einladung,  Hochzeit,  Jubiläum,  Geburtstag,
etc..  Wählen  Sie  aus  vorgefertigten  karten  aus  unseren
Kollektionen. Oder darf es individuell sein? Gerne. Fragen Sie
uns und lassen Sie uns gemeinsam die besondere Lösung finden.

Donaudruck GmbH

Kloster-Mondsee-Straße 14
94474 Vilshofen a. Donau
Deutschland

Ihre Ansprechpartner:
Tobias Semmler
Geschäftsführer, Mediendesigner, Betriebswirt (VWA)
+49 (0) 8541-9688-14
tobias.semmler@donaudruck.de

 

Hans Bledl
Betriebsleitung, Druckermeister
+49 (0) 8541-9688-15
hans.bledl@donaudruck.de

 

Sonja Röckl
Leitung Druckvorstufe,
Mediendesignerin
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+49 (0) 8541-9688-20
technik@donaudruck.de

 

Petra Hies
Leitung Vertrieb / Kundenberatung
+49 (0) 8541-9688-31
petra.hies@donaudruck.de

 

Tel: +49 (0) 8541 / 9688-0
Fax: +49 (0) 8541 / 9688-10

Email:   info@donaudruck.de
Internet:   www.donaudruck.de
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Veranstaltungen

März, 2026

Fr06Mär18:30Weltgebetstag18:30  Apostelheim  Hofkirchen
Veranstalter: Kath. Frauenbund Hofkirchen

Fr06Mär18:30Weltgebetstag anschl. Einkehr18:30 Pfarrkiche St.
Nikolaus Veranstalter: KDFB Garham

Fr06Mär19:30Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen19:30 Gasthaus
"Zur Post" der Fam. Reischer Veranstalter: SV Hofkirchen

Fr06Mär20:00Jahreshauptversammlung20:00 Vereinsheim SV Garham
Veranstalter: SV Garham

Sa07Mär06:15Familienskifahrt  nach  Grünau  /  Kasberg06:15
Parkplatz Reitern Veranstalter: Vorwaldskiclub Garham

Sa07Mär18:00Jahreshauptversammlung18:00  Gasthaus  "Zur  Post"
der Fam. Reischer Veranstalter: FFW Hofkirchen

Fr13Mär18:00Dankeschönessen für die Helfer18:00 Gasthaus "Zur
Post"  der  Fam.  Reischer  Veranstalter:  Faschingskomitee
Hofnarria

Sa14Mär19:00Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen19:00 Gasthaus
Stanek Veranstalter: EC Zaundorf

Di17Mär14:00Seniorennachmittag in Garham14:00 Pfarrheim Garham
Veranstalter: Seniorenbeauftragte Maria Kufner

Mi18Mär18:00Jahreshauptversammlung mit Neuwahlen18:00 Gasthof
Buchner Veranstalter: Kath. Frauenbund Hofkirchen

Do26Mär19:00Mitgliederversammlung des Förderverein Florian LF8
Garham19:00  Feuerwehrgerätehaus  Garham  Veranstalter:
Förderverein  Florian  Garham  LF8

Sa28Mär19:00Jahreshauptversammlung19:00  Gasthaus  "Zur  Post"



der  Fam.  Reischer  Veranstalter:  DJK  Jugendförderverein
Hofkirchen

Ihr Weg zur Uns
 

Gemeindenews


